

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ – ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 2022-2023

“ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ – ΤΟ ΠΑΙΧΝΪΔΙ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ”

Όνοματεπώνυμο γονέα:.....
Ημερομηνία υπογραφής σύμβασης



©CopyrightΙούνιος2012, Το παιχνίδι της Σοφίας
Απαγορεύεται η αναπαραγωγή οποιουδήποτε τμήματος του παρόντος με οποιοδήποτε μέσο (φωτοτυπία, εκτύπωση, μικροφίλμ, ή άλλη μηχανική ή ηλεκτρονική μέθοδο) χωρίς την άδεια του εκδότη.

Με την έναρξη της νέας σχολικής περιόδου, ευχόμαστε στα παιδιά σας καλή χρονιά και καλή πρόοδο. Επιπλέον θέλουμε να σας επισημάνουμε ορισμένα θέματα που αφορούν την καλή λειτουργία του Νηπιαγωγείου μας.

◆ Το σχολικό έτος ορίζεται από 11 Σεπτεμβρίου έως 15 Ιουνίου του εκάστοτε έτους.

◆ Η Προσέλευση των παιδιών στον νηπιαγωγείο ξεκινάει από τις 07:30 π.μ. και ολοκληρώνεται στις 09:00 π.μ. και η αναχώρηση από τις 14:00 μ.μ. έως και τις 16:00 μ.μ. . Η τήρηση του ωραρίου προσέλευσης και αναχώρησης των παιδιών στο νηπιαγωγείο είναι **αυστηρά υποχρεωτική**.

◆ Η απογευματινή δημιουργική απασχόληση είναι με την ώρα και προαιρετική από τις 16:00 μ.μ. έως 18:00 μ.μ.

◆ Παρακαλούμε να είστε όλοι ακριβείς με την καθορισμένη ώρα επιβίβασης στο σχολικό λεωφορείο, έτσι ώστε να υπάρχει συνέπεια στο πρόγραμμα των δρομολογίων..οι γονείς οφείλουν να έχουν το παιδί έτοιμο στη πόρτα πέντε λεπτά νωρίτερα από την προγραμματισμένη ώρα. Η αναμονή του σχολικού δημιουργεί προβλήματα. Επίσης, παρακαλούμε τους γονείς εάν κάποιο πρωινό δεν χρειάζονται το σχολικό , να μας ενημερώνουν τουλάχιστον μισή ώρα νωρίτερα και τουλάχιστον μία ώρα νωρίτερα για το μεσημεριανό σχολικό. Οι γονείς οφείλουν να ενημερώνουν εγκαίρως το σχολείο στην περίπτωση που αλλάζει (έστω και προσωρινά) ο τόπος παραλαβής ή παράδοσης του παιδιού , ώστε να γίνεται το καλύτερο δυνατό από πλευράς του σχολείου για την εξυπηρέτηση των γονέων και των παιδιών. Τυχόν καθυστερήσεις του σχολικού λεωφορείου οφείλονται μόνο στο κυκλοφοριακό πρόβλημα και γι' αυτό πρέπει να δείχνετε κατανόηση.

◆ στην περίπτωση που το παιδί σας απουσιάζει παρακαλούμε να μας ενημερώνετε, κι εφόσον χρησιμοποιεί σχολικό λεωφορείο από την προηγούμενη ημέρα ή νωρίς το πρωί την ίδια μέρα **στο τηλέφωνο του σχολικού 6989553601** αφήνοντας μήνυμα.

◆ η συνοδός είναι υποχρεωμένη να παραμένει στο σχολικό. Κατά συνέπεια θα πρέπει ο κηδεμόνας να φροντίζει για την ασφαλή παράδοση και παραλαβή του παιδιού του, στην πόρτα του σχολικού λεωφορείου. Τα παιδιά πρέπει να τα παραλαμβάνουν άτομα της οικογενείας τους (γονείς, παππούς, γιαγιά) ή από οποιονδήποτε τρίτο μας έχει εγγράφως δηλώσει ο γονέας/κηδεμόνας του, τον οποίον , καλόν θα ήταν να γνωρίζουμε κι εμείς προσωπικά. Η παραλαβή του παιδιού από τρίτο πρόσωπο θα πρέπει να γίνεται πάντα με την επίδειξη της αστυνομικής ταυτότητας του παραλήπτη ενηλίκου.

◆ Όσα παιδιά έχουν μεταδοτικές ασθένειες π.χ. ιώσεις ή παιδικές αρρώστιες, απαγορεύεται να έρχονται στον παιδικό σταθμό και επιβάλλεται να παραμένουν στο σπίτι μέχρι να αναρρώσουν πλήρως. Τα άρρωστα παιδιά χρειάζονται την ηρεμία και τη φροντίδα του σπιτιού τους. Τα υπόλοιπα παιδιά του σχολείου δεν χρειάζονται τους ιούς και τα μικρόβια που κουβαλάει ένα άρρωστο παιδί. Ταυτόχρονα γίνεται εξαιρετικά δύσκολο το έργο των νηπιαγωγών, καθώς θα πρέπει να φροντίζουν τα άρρωστα παιδιά εις βάρος των υπολοίπων. Το σχολείο δεν μπορεί να είναι αναρρωτήριο. Όταν ενημερώνεστε από τον Σταθμό για εμπύρετο ή άλλο νόσημά, το οποίο καθιστά απαραίτητη την αποχώρηση του παιδιού από το σχολείο, θερμή

παράκληση, να γίνεται όσο τον δυνατόν γρηγορότερα και με Ιδιωτικό Μέσο. Με την επιστροφή τους στο σχολείο απαιτείται γνωμάτευση από παιδίατρο.

❖ Απαγορεύεται στα παιδιά να έχουν μαζί τους παιχνίδια, κοσμήματα καθώς επίσης γαριδάκια, πατατάκια ή άλλα σνακ.

❖ Στην τσάντα του κάθε παιδιού θα πρέπει να υπάρχει μια αλλαξιά ρούχα και μωρομάντηλα, για την περίπτωση που λερωθεί ή βραχεί, όπως και 2 απλά τετράδια με το ονοματεπώνυμο του νηπίου(τα όποια τα χρησιμοποιεί μόνο για σχολικές δραστηριότητες).

❖ Το σχολείο συνεργάζεται με παιδίατρο-αναπτυξιολόγο και ψυχολόγο-λογοθεραπευτή, που μας επισκέπτονται σε τακτά χρονικά διαστήματα. Επίσης μια φορά το χρόνο γίνεται επίσκεψη οδοντιάτρου - ορθοδοντικού.

❖ Οι γονείς ενημερώνονται από τις νηπιαγωγούς για την πρόοδο των παιδιών κάθε μήνα προσωπικά και καθημερινά μέσω του τετραδίου τους ή ενημερωτικής επιστολής. Για το λόγο αυτό παρακαλούνται οι γονείς να μη κάνουν άσκοπη χρήση του τηλεφώνου.

❖ Σε περίπτωση που το σχολείο κλείσει είτε λόγω καιρικών φαινομένων είτε κρούσματος covid-19 ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία που τυχόν προκύψει ύστερα από υπόδειξη των κρατικών φορέων, τα παιδιά θα κάνουν μάθημα μέσω τηλεκπαίδευσης από τις 9:30 έως της 13:00.

❖ Τα διδάκτρα : **1)** είναι ετήσια και εξοφλούνται με την προκαταβολή η οποία δίνεται με την εγγραφή του νηπίου και δύο (2) δόσεις ισόποσες οι οποίες δίδονται στο πρώτο πενθήμερο του Σεπτεμβρίου και Φεβρουαρίου ανεξάρτητα αν απουσιάσει ενδιάμεσα. Για οποιαδήποτε καθυστέρηση πρέπει να ενημερώνετε την διεύθυνση του παιδικού σταθμού. Σε περίπτωση πληρωμής με επιταγή θα είναι ημέρας. Μόνο με την πληρωμή της προκαταβολής των διδάκτρων κατά την εγγραφή του παιδιού , υποχρεούται το σχολείο μας , να εξασφαλίσει θέση φιλοξενίας του παιδιού.

2) Οι γονείς κατά την εγγραφή του παιδιού υποχρεούνται να δηλώσουν εγγράφως τον ακριβή χρόνο έναρξης της φιλοξενίας του παιδιού στο νηπιαγωγείο. Αν για οιοδήποτε λόγο , το παιδί δεν προσέλθει στο νηπιαγωγείο κατά τον ως άνω συμφωνηθέντα χρόνο , οι γονείς υποχρεούνται να καταβάλουν το σύνολο των διδάκτρων που αντιστοιχούν στο χρονικό διάστημα από την δηλωθείσα έναρξη φιλοξενίας έως το τέλος του σχολικού έτους. Στην περίπτωση αυτή το νηπιαγωγείο ``ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΗΣ ΣΟΦΙΑΣ`` διατηρεί το δικαίωμα να παραχωρήσει τη θέση φιλοξενίας του παιδιού σε έτερο παιδί.

3) Σε περίπτωση που οι γονείς , οικειοθελώς , διακόψουν οριστικά ή προσωρινά τη φιλοξενία του παιδιού πριν λήξει η διάρκεια του σχολικού έτους , αναλαμβάνουν την υποχρέωση να καταβάλουν τα διδάκτρα ολόκληρου του σχολικού έτους.

4) Σε περίπτωση καθυστέρησης στην εξόφληση του συνόλου ή μέρους των διδάκτρων , η οφειλή θα επιβαρύνεται με το νόμιμο , κάθε φορά , τόκο υπερημερίας. Το νηπιαγωγείο δύναται να προβεί στη διακοπή φιλοξενίας του παιδιού όταν δεν καταβάλλονται από τους γονείς οι οικονομικές τους υποχρεώσεις για χρονικό διάστημα πέραν των δύο (2) μηνών και αφού πρώτα ειδοποιηθούν αυτοί να καταβάλλουν το οφειλόμενο ποσό.

Επειδή τα διδάκτρα αποτελούν τον μόνο οικονομικό πόρο του σχολείου μας , είναι ανάγκη να εξοφλείται εμπρόθεσμα κάθε οικονομική υποχρέωση των γονέων / κηδεμόνων μέσα στα χρονικά όρια που συμφωνούνται , βάσει του παρόντος ιδιωτικού συμφωνητικού , καθώς με τον τρόπο αυτόν καθίσταται εφικτός ο έγκαιρος προγραμματισμός των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του σταθμού μας και παράλληλα εξασφαλίζεται η εύρυθμη λειτουργία του.

5) Το συμφωνηθέν κόστος των διδάκτρων είναι 5700 ευρώ από αυτά τα 630 ευρώ αποτελούν τα τροφεία του έτους. Οπού η τελική εξόφληση αυτών είναι έως 10 Φεβρουαρίου του εκάστοτε έτους.

6) Το συμφωνηθέν ετήσιο κόστος για τη σχολική μεταφορά είναι ανάλογα με τις επιλεχθείσες διαδρομές (1 διαδρομή 550 ευρώ, πρωινή είτε μεσημεριανή, ή 2 διαδρομές 1100 ευρώ) είναι , όπου η τελική εξόφληση αυτών είναι έως 10 Μαΐου.

7) Το σχολείο μας παρέχει την δυνατότητα φύλαξης των παιδιών της υποχρεωτικής εκπαίδευσης έως και 28 Ιουλίου σε αυτό χρονικό διάστημα τα παιδιά θα συμμετάσχουν σε ένα πλήρες πρόγραμμα με δραστηριότητες αθλητικές -ανάπτυξης λόγου- αισθήσεων- συναισθημάτων - περιβαλλοντικής ευαισθησίας και πολλών άλλων. Το οποίο θα λαμβάνει χώρα από τις 7:30 έως και 16:00.

Για τους μαθητές του σχολείου μας η περίοδος 15 Ιουνίου έως και 30 Ιουνίου αντιστοιχεί στα 250 ευρώ. Και η περίοδος 1 Ιουλίου έως και 28 Ιουλίου στα 550 ευρώ.

8) το ετήσιο κόστος των παραστάσεων, θεάτρων, φωτογραφιών, στολών κ.λ.π. ανέρχονται στα 350 ευρώ. Όπου καταβάλλονται για το κάθε ένα παιδί ξεχωριστά. Σε περίπτωση δεύτερου παιδιού στην ίδια οικογένεια γίνεται μια έκπτωση 10% στο δεύτερο παιδί.

9) Στο σχολείο μας, θα πραγματοποιείται 1 φορά τον μήνα προαιρετική ημερήσια εκδρομή στην φύση ,ώστε τα παιδιά να έρθουν σε επαφή μαζί της να την αφουγκραστούν και να μάθουν μέσα από αυτή. Το κόστος της εκάστοτε δραστηριότητας διαφοροποιείται. Κάποιες από τις δραστηριότητες μας έχουν μηδενικό κόστος.

10) σε περίπτωση που οι γονείς επιλέξουν κάποια από τις extra δραστηριότητες, υποχρεούνται να καταβάλουν το συμφωνηθέν ποσό έως και 31 Δεκεμβρίου του εκάστοτε έτους. (Σε περίπτωση που επιθυμείτε την διακοπή κάποιου αθλήματος, επιστρέφεται το ανάλογο ποσό των χρημάτων.)

Το . τae kwon do θα πραγματοποιείται 1 φορά την εβδομάδα για 9 μήνες (Οκτώβριο με Μάιο) με ετήσιο κόστος 220ευρώ.

Το μπαλέτο θα πραγματοποιείται 1 φορά την εβδομάδα για 9 μήνες (Οκτώβριο με Μάιο) με ετήσιο κόστος 220ευρώ.

Η γυμναστική θα πραγματοποιείται 1 φορά την εβδομάδα για 9 μήνες (Οκτώβριο με Μάιο) με ετήσιο κόστος 220ευρώ.

Το κολυμβητήριο θα πραγματοποιείται από το σχολείο 1 φορά την εβδομάδα και έχουν δικαίωμα οι γονείς για ακόμα 1φορα, ύστερα από συνεννόηση με τους υπευθύνους του κολυμβητηρίου, όπου το ετήσιο κόστος ανέρχεται στα 350ευρω.Το κολυμβητήριο πραγματοποιείτε (Οκτώβριο με Ιούνιο).

❖ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ Το Σχολείο επεξεργάζεται τα δεδομένα που εσείς οι ίδιοι μας παρέχετε είτε άμεσα είτε απο τις διάφορες δράσεις του σχολείου και της σχολικής ζωής, στο πλαίσιο της μεταξύ μας σύμβασης. Τα προσωπικά δεδομένα που μας παρέχετε είτε για την εκπλήρωση της μεταξύ μας σύμβασης παροχής υπηρεσιών εκπαίδευσης , είτε γιατί ο νόμος το απαιτεί είναι , ιδίως το ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο σας, το email, κινητό/σταθερό τηλέφωνο, Διεύθυνση κατοικίας ή επαγγελματικής έδρας, φορολογικά στοιχεία (ΑΦΜ), λογαριασμούς τραπεζής (σε περίπτωσης λ.χ επιστροφής διδάκτρων), το ονοματεπώνυμο και ημερομηνία γέννησης του παιδιού σας ή το ονοματεπώνυμο και τηλέφωνο επικοινωνίας των προσώπων στα οποία εσείς έχετε αναθέσει την παραλαβή την φροντίδα του παιδιού (λ.χ στοιχεία παππούδων-γιαγιάδων) κλπ. Σε κάθε περίπτωση, τα δεδομένα που συλλέγουμε και επεξεργαζόμαστε περιορίζονται στα ελάχιστα απαραίτητα για την εκπλήρωση των σκοπών της σύμβασηςμαζί σας και των συναφών με αυτή σκοπών, καθώς και των σκοπών των νόμων που διέπουν τους λόγους συλλογής και επεξεργασίας. Οι λόγοι που επεξεργαζόμαστε τα δεδομένα αυτά είναι α) η μεταξύ μας σύμβαση, β) λόγοι ασφάλειας του παιδιού σας, ώστε να μπορούμεάμεσα να επικοινωνούμε μαζί σας, ή να του παράσχουμεάμεση ιατρική βοήθεια, εφόσον παραστεί άμεση ανάγκη γ) η φορολογική νομοθεσία. Όλα τα παραπάνω αρχεία φροντίζουμε να τα επικαιροποιούμε και να τα ελέγχουμε σε τακτά χρονικά διαστήματα (λχ όταν αποχωρεί ένας μαθητής από το σχολείο). Επιπλέον, όλα τα δεδομένα που συλλέγονται ηλεκτρονικά και γίνονται αντικείμενο επεξεργασίας σε ηλεκτρονική μορφή κωδικοποιούνται , ώστε να εξασφαλίζεται η μεγαλύτερη ασφάλειά τους από κακόβουλες ενέργειες τρίτων. Κάθε δε, χρήστης των δεδομένων αυτών (υπάλληλοι συνεργάτες), χρησιμοποιεί κωδικούς πρόσβασης στα δεδομένα που επεξεργάζονται. Τα δεδομένα που φυλάσσονται σε φυσικά αρχεία είναι επίσης προστατευμένα από παρεμβάσεις μη εξουσιοδοτημένων προσώπων. Τα δεδομένα αυτά , και ιδίως των παιδιών, ενδέχεται να τα κοινοποιούμε σε συνεργάτες μας για την προώθηση των δράσεων του Σχολείου μας ή για την ασφάλεια και προστασία της υγείας και της ζωής των παιδιών σας (λ.χ στους συνεργαζόμενους φωτογράφους που καλύπτουν τις διάφορες δράσεις και εκδηλώσεις του σχολείου, στους συνεργάτες μας για τη

διαχείριση των ιστοσελίδων και των σελίδων των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, στον παιδίατρο που επισκέπτεται το σχολείο, στο νοσοκομειακό ίδρυμα που τυχόν μεταφερθεί το παιδί σε περίπτωση ατυχήματος κλπ). Τα δεδομένα αυτά τα επεξεργαζόμαστε για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί η μεταξύ μας σύμβαση, οι νομικές αξιώσεις μας από αυτή καθώς και για όσο χρόνο απαιτείται από την φορολογική νομοθεσία .

Ωστόσο, έχετε δικαίωμα να ενημερώνεστε για το ποια δεδομένα σας επεξεργαζόμαστε, έχετε δικαίωμα να ζητάτε τη διόρθωση ή τη διαγραφή τους , εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις του GDPR, να ζητάτε τον περιορισμό της επεξεργασίας, εφόσον (α) όταν αμφισβητείτε την ακρίβεια των προσωπικών δεδομένων και μέχρι να γίνει επαλήθευση, (β) όταν αντιτίθεστε στη διαγραφή προσωπικών δεδομένων και ζητάτε αντί διαγραφής τον περιορισμό χρήσης αυτών, (γ) όταν τα προσωπικά δεδομένα δεν χρειάζονται για τους σκοπούς επεξεργασίας, σας είναι ωστόσο απαραίτητα για τη θεμελίωση, άσκηση, υποστήριξη νομικών αξιώσεων, και (δ) όταν εναντιώνεστε στην επεξεργασία και μέχρι να γίνει επαλήθευση ότι υπάρχουν νόμιμοι λόγοι που μας αφορούν και υπερισχύουν των λόγων για τους οποίους εναντιώνεστε στην επεξεργασία. Επίσης, έχετε το δικαίωμα να εναντιώνεστε στην επεξεργασία για σκοπούς απευθείας διαφημιστικής προώθησης και κατάρτισης καταναλωτικού προφίλ, ή να ανακαλέσετε τη συναίνεσή σας ελεύθερα χωρίς να θιγεί η νομιμότητα της επεξεργασίας που βασίστηκε στη συγκατάθεση σας, προτού την ανακαλέσετε. Για να ανακαλέσετε τη συγκατάθεσή σας μπορείτε να απευθυνθείτε στο τηλέφωνο 210 8044406 ή να μας αποστείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα. Τέλος, έχετε δικαίωμα να μεταφέρετε τα δεδομένα σας σε άλλο σχολείο (εφόσον έχετε άρει τη συναίνεσή σας ή έχει παύσει η μεταξύ μας συνεργασία, με τις προϋποθέσεις του Κανονισμού), καθώς και να καταγγείλετε κάποια παράβαση που διαπιστώνετε σχετικά με τα παραπάνω στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr): Τηλεφωνικό Κέντρο: +30 210 6475600, Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: contact@dpa.gr. Για δική σας προστασία και προς αποφυγή παρεξηγήσεων, δεν μπορούμε να δίνουμε προσωπικά στοιχεία των γονέων σε άλλους γονείς συμμαθητών του παιδιού σας (τηλέφωνα, e-mail, διευθύνσεις κλπ). Σε περίπτωση που θέλετε να επικοινωνήσετε με συμμαθητές των παιδιών σας, μπορείτε να στέλνετε τη δική σας πρόσκληση με τα στοιχεία σας κι εμείς να τα δίνουμε στον γονιό που σας ενδιαφέρει, ώστε να επικοινωνήσει μαζί σας. Επίσης, το Σχολείο δεν δίδει προσωπικά δεδομένα παιδιών σε κανέναν τρίτο που δεν σχετίζεται με το σχολείο ή τους σκοπούς της σύμβασης μας, εκτός και αν το επιβάλλει ο νόμος ή οι δικαστικές/εισαγγελικές αρχές.

(α) Εμπιστευτικότητα: αμφότερα τα μέρη συμφωνούν ότι οι όροι του παρόντος συμφωνητικού δεν αποκαλύπτουν σε τρίτους χωρίς την ρητή συγκατάθεση καθενός από τους συμβαλλόμενους. (β) Ανωτέρα βία: οι όροι ισχύουν για προσφερόμενες υπηρεσίες όπως περιγράφονται στο συμφωνητικό, σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας.

Το σχολείο μας διαθέτει το ανάλογο προσωπικό για την σωστή λειτουργία του.

Σας ευχαριστούμε θερμά

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ